



К 16 годам колонии строго режима приговорен житель Россошанского района Воронежской области за убийство таксиста

09 сентября 2007 года Россошанским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 47-летнего Андрея Шаркова.

Уже 10 сентября по подозрению в совершении умышленного убийства был задержан 28-летний житель Россошанского района Воронежской области Николай Солдатенко.

В ходе предварительного следствия установлено, что 23 августа 2007 года около 15 часов, находясь у себя дома, в поселке Молодежный Россошанского района, в состоянии алкогольного опьянения, Солдатенко решил поехать к родственникам в село Юдино Подгоренского района, где гостила его супруга.

Зная, что у него нет денег на оплату проезда, Солдатенко вызвал на дом такси, намереваясь после получения услуги убить таксиста, для чего специально взял кухонный нож.

Службой такси «Мини» города Россошь к Солдатенко был направлен водитель Андрей Шарков, работающий на автомобиле «Тойота Камри», принадлежащем его сыну.

Согласовав сумму оплаты проезда в 750 рублей, таксист повез пассажира в село Юдино.

Около 17 часов 00 минут на участке автодороги, расположенном между селами Сагуны и Хвощеватка Подгоренского района Солдатенко под надуманным предлогом попросил водителя остановиться, после чего нанес имеющимся ножом два удара в область шеи таксисту. Тело жертвы Солдатенко спрятал в кювете у обочины дороги. Затем Солдатенко сел за руль автомобиля и, не доезжая трех километров до места назначения, столкнул машину в овраг и с целью сокрытия следов преступления сжег ее.

Тело Андрея Шаркова было обнаружено лишь 09 сентября.

Следователями воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации было собрано достаточно доказательств вины, и 21 апреля 2008 года приговором Воронежского областного суда Николай Солдатенко признан виновным в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

совершении преступлений, предусмотренных п.«з» части 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений), частью 1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения – угон), частью 1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества).

Осужденный приговорен к 16 годам колонии строго режима.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

22 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614092>